

生活的教义

第 4 讲：对属灵真理之爱（上）

德查姆斯主教于 1971 年讲授

首先，简要回顾一下我们一直在讲的「新教会生活的教义」：我们的目的，是表明「什么真正构成著作中所教导的宗教生活」，并说明「这种生活的本质是什么」，以及「这些本质将如何影响人们的思维和行为方式」。换句话说，从著作的教导中，如何出现一个截然不同的教会，一个「不同于世界上所有其他教会」的新教会。

正如我们所指出的，最本质的区别来自于这样一个事实，即主已经给出了一个新的神性启示，在这个启示中，祂向人们传授了「对上帝新的看见」，关于「祂神性品质和属性」的新观念，以及关于「祂对人的要求」的新观念。任何宗教的性质和品质首先取决于人们对上帝的观念；当一个全新的上帝观被揭示出来，它必然会改变人们对宗教的整个概念，从而产生一个新的、不同的教会。

学生提问：关于你所说的，我在想——我们不是已经有了一个与世界上任何教会完全不同的教会吗？

我们有这种可能性。这个教会有多么不同取决于我们。我在这里只是解释「是什么使其成为新的教会」。根据我刚才

所说的，当主降临时，祂将实现在《启示录》中通过福音书作者约翰所作的应许。祂说，「看哪，我使万物更新」。

在世界各地，主的降临被描述为「新的一天的黎明」。我们在《创世纪》第 19 章中读到这一点，其含义在《属天的奥秘》第 2405 节中有描述。你们可能还记得，《创世纪》第 19 章讲述了「罗得从所多玛被拯救」的故事。它首先描述了罗得坐在城门口时，两个天使如何来到他身边；他如何邀请他们住在他家里；他们起初拒绝了，但当他们被催促时，他们接受了他的款待；然后城里的居民如何像暴徒一样来攻击天使，他们如何眼目昏迷，以至于找不到门；天使如何保护罗得和他的家人；最后，天使如何在城市被火和硫磺摧毁之前，带领罗得和他的妻子以及两个女儿离开这座城。关于这一点，我们在《属天的奥秘》中读到：

「当黎明升起（和合本：天明了）」表「当主的国临近」。这从圣言中「黎明」或「清晨」的含义清楚可知。本章（创世纪第 19 章）论述的主题是教会的相继状态。也就是首先论述「晚上发生的事」，然后论述「夜里发生的事」，接着论述「清晨曙光中发生的事」，现在论述「日出之后发生的事」。曙光在此被表述为「当黎明升起」，表示「当义人与恶人分离之时」。本章直到 22 节，通过「罗得和他的妻子、女儿被带出去并得救」

来描述这种分离。分离发生在审判之前，这一点可从主在马太福音中的话明显看出：

万族要聚集在祂面前，祂要把他们彼此分开，好像牧羊人把绵羊和山羊分开一样。（马太福音 25:32）

在圣言中，这一时期或状态被称为「黎明」，因为那时主来了，或也可说，祂的国临近了。善人的情形也一样，因为到那时，他们身上会闪耀出某种类似清晨曙光或黎明的东西；故在圣言中，主的降临被比作「清晨」，也被称作「清晨」。

由于「清晨」在正确意义上表「主和祂的到来」，因而表「祂国度的临近」，故可知「清晨」还有别的意思，即表示「一个新教会的兴起」（因为这个新教会是主在地上的国），这点可以从总体层面、具体层面、细微层面上看。当地上正兴起某个新的教会时，就是从总体层面上看；当一个人正重生、新造时，就是从具体层面上看（因为那时主的国正在他里面兴起，他正成为一个教会）；而每当「爱与信的良善」在他里面作工时，就是从细微层面上看，因为这里面有主的降临。「主在第三日早晨的复活」（《马可福音》16:2, 9；《路加福音》24:1；《约翰福音》20:1）包含了这些具体层面

和细微层面的所有事物，即祂在重生之人的心智中每天、甚至每一时刻都在复活。

引言就到这里。

因此，教会之所以成为新的，是因为主来了，因为祂给出了一个关于自己的新启示，据此向人传授了「对上帝新的看见」。但没有人会接受这个「新的看见」，除非他寻求它，而「对自己的传统信仰感到完全满意的人」是不会去寻求的。如果他认为「自己已经知道上帝是谁，也知道他对人有什么要求」，他就会觉得「不需要新的启示」，他就不会去寻找它，最终也不会找到它。他的思想将被封闭，从而反对任何新的或不同于他所习惯的「对于宗教的理解」。他也不能通过任何外在手段被强迫看到主降临时新揭示的真理。因此，「新教会的开始」是一件非常个人化的事情。这只能由每个人自己完成。

因此，新教会第一个基本要素是一种「需求感」，意识到「他的传统信仰是不够的，如果没有上帝的帮助，他就无法得救」。必须有一种「在主面前和圣言面前谦卑的灵」，这样才能愿意倾听主说的话。必须要热切地寻求「对主的意愿和主的律法更好、更真的理解」。

我们在以前的课程中试图表明，如果正确理解，这种「谦卑的灵」并不像人们通常认为的那样是「软弱的根源」，而是「力量的源泉」。因为「自负和自我肯定」源于「对『自

己想象中的真实』的信心」，但「在主面前的谦卑」源于「对真实本身有信心，因为主这样说了」。这是巨大的力量源泉，因为通过它，一个人的错误想法不断地、逐渐地得到纠正，变得更加真实，而如果我们坚持以「我们个人对『什么是真实』的想法」为标准，我们就永远不会改变。在主进入人的内心之前，必须有信心和谦卑的灵。对于「真正谦卑的灵」而言，对主的信任、对圣言的信任、对圣治的信任，就像「硬币的另一面」——光有「谦卑的灵」是不够的，必须与对主的信任和信心相结合。两者相辅相成，事实上，任何一方没有对方就不可能存在。

这就是第二个基本要素。第一个基本要素是「新的上帝观」，即在主来临时愿意仰望祂。第二个基本要素是「谦卑的灵」，即愿意将我们自己的意愿服从于主的教导。对上帝的信任正是对祂的圣言的信心，承认圣言是神性的、圣洁的，是一切真理和良善的源泉。如果新教会要建立，就必须以完全的信心来接近祂给出的新启示——属天教义，因为主通过属天教义与人同在，向人说话；除非我们来到祂那里，倾听祂所说的话，否则祂无法带领我们。如果一个人不能完全理解主所说的话——我们都不能完全理解——那就必须将其归因于自己的无知和缺乏感知力，而不是归因于任何「圣言本身的不足」。

一个人必须不断地愿意并渴望学习更多主的话语，必须始终努力更好地理解这些话语。因为只有这样，主才能在人们的头脑和内心中教导、带领并建立祂的教会。「对著作的完全接受」是新教会必然建立的基石——诗篇中说到这块基石，说这是「匠人所丢弃的，已经作了房角石的头一块」。但同样地，没有人会接近圣言并请求神性的引导，除非他真正地爱「主所教导的」。因此，新教会的第三个基本要素是「对属灵真理之爱」，对理解圣言真正含义的爱。

现在我们就来谈谈这个问题。但首先，我们必须解释现在的课程与《新教会生活之教义》有什么关系。《新教会生活之教义》这本书被指定为夏季的参考读物。你们可能还不太清楚，我们所讲的与这本书的内容有什么关系。

这部作品由史威登堡写于1763年，书名为《来自十诫的新教会生活之教义》，其目的是表明，宗教的生活在于「避开十诫中所禁止的罪恶」。该书表明，宗教的生活是行善，但没有人能够行善，除非他「避恶如罪」。在「行善」之前，必须首先「除恶」。一个人能够在多大程度上避恶，他就能够在多大程度上行善——不是出于他自己，而是出于主；他在多大程度上这样做，他就（在多大程度上）热爱真理，拥有信仰，就在多大程度上变得属灵。因此，十诫教导我们要「避恶」，避恶就是要与邪恶斗争，人必须貌似凭自己这样做，同时承认

抵制邪恶的一切力量都是来自主的恩赐。只有主才能战胜人里面的邪恶——只有当人愿意努力遵守主的话语时，他才能知道这一点。最后，如果避恶是出于任何其他原因，而不是因为这些恶违背了上帝的意愿，那么它们就并没有被移除，而只是隐藏在世人的视线之外。这就是「生活的教义」一个非常简短的总结，你们将在夏季阅读《新耶路撒冷生活的教义之概述》。我们现在课程的目的，是分析它涉及哪些因素，以及这些因素如何影响人的生活，并在他的里面建立一个真正新的、独特的教会。

我们已经指出，就其本质而言，宗教并不是某种「任何人可以在理智上接受或拒绝的教义的信念」。宗教不是一种「教义的信念」，它本质上是一种爱。事实上，凡是人最爱的东西就是他的宗教。「人所最爱的」就是他所敬拜的上帝，从这爱中会产生他的宗教的一切事物。一个人的爱可能是善的，也可能是恶的。但无论哪种情况，它都塑造人的一切思想，指导人的一切行为，从而支配他的整个生活。那么，如果谈到一个人的宗教，就不是指他可能加入的某个教会组织，也不是指他可能信奉的某个信条，或他可能遵守的某种敬拜形式；所指的仅仅是爱，也就是他心中的驱动力。这爱有可能与某些教会团体的教义和敬拜一致，也有可能不一致。如果不相一致，一个人所属的教会和他所宣称的信条就不是他真正的宗教，因为

他的心不在其中。在整个人类历史中，在任何特定时期，在人们的生活中占主导地位的真正宗教是由人们最深爱的东西决定的，是他们超过其他一切为之奋斗的。

当人们所爱的东西与他们所宣称的信仰不再一致时，教会就被说成是「消亡」。形式不会消亡；仪式不会消亡；习俗不会消亡。形式或许可以延续，但灵魂已经离开，只剩下一具没有灵魂的肉体。然后，敬拜和信条的形式将完全被用来促进内心真正的爱和真正的抱负。当这种情况发生时，主就必须建立一个新的教会，以免天堂堕落。当一种形式的神性启示被扭曲，以至于它不再带来主的爱和对祂的信仰，将祂作为人类赖以生存的最高事物——在这种情况下，如果教会要继续，就必须赋予另一种启示。这就是主的来临。我们所说的「主的来临」的意思是——祂再次打开了祂圣言的真正内在含义，而这圣言已经被人类的传统所扭曲，变得毫无作用。这是一个全新的启示，打开了主之圣言的内在含义，赋予了对主自己的「新的看见」，激发了「所有能够认识祂并遵循祂教导的人」的「新的爱」和「新的信仰」。基于这个「新的看见」，必然产生一个新教会，然后必然产生「表达这个教会真正的灵和爱」的敬拜形式。这就是该教会的与众不同之处。当这种情况发生时，这个新的灵将不可避免地创造出它自己的宗教思想和生活模式。

它将逐渐改变人类的生活方式。这些变化将深刻地影响人类生活的文明习俗和实践。

事实上，这就是主第一次来临时发生的事情。当主来到这个世界时，祂的降临改变了人类进步的整个方向。主的诞生是「所有从内心拥抱基督信仰的人」生活的转折点。我们整个西方文明脱离古老的东方文明，变得完全不同而独特——这是基督教的产物，它产生了一种动力，一种新的思维和生活模式，决定了人类所有进步的新方向。当东方世界在很大程度上仍处于衰退的古教会影响之下时，西方世界则朝着一个全新的方向发展。这完全是历史。

然而，很明显，原始基督教会的灵性并没有得到保持，而是在不断衰落。它所产生的宗教生活形式在今天很大程度出于传统和习惯得以保留，但它们的意义在很大程度上已经丧失。对属灵真理的热爱在很大程度上被抛弃了，取而代之的是对自然知识的追求，以及「将改善地球文明作为人类生活最终目的」的抱负。

这一点很明显，因为在征服身体疾病、发现自然界的奥秘、掌握科学规律以使其符合人类意志的斗争中，整个中世纪特有的另一种属世态度已经被摒弃。对属灵真理的关注，对圣言内在含义的探求，以及对那些属于人类死后生活事物的重视——所有这些在很大程度上都被抛弃了，因为它们与我们现今

的时代并不相关，这是因为激励人们行动的「真正主导性的爱」是「只看此世的事物，而不看永恒的事物」，这一点如此明显，以至于我们被说成是生活在「后基督教时代」。基督徒自己也这么说：我们现在生活在一个「后基督教时代」。初期基督教会所代表的事物已经被摒弃，被对纯粹属世事物的热爱所取代。外在的敬拜形式、宗教习俗和习惯仍然存在，但它们不再占据人们思维和情感的中心。因此，基督教各教派都在为维持其会众而努力。教会的出席人数不断下降。只有将教会引入外在进步，以及政治、经济和社会事务的斗争中，才能维持下去，因为其他一切都与现代社会的需求无关。

当然，在整个基督教界中，许多人仍然对耶稣基督和福音书中的道德教义抱有简单的信仰。如果不是这样的话，文明早就被摧毁了，因为这是控制人的邪恶激情的唯一内在约束。但这种简单的信仰缺乏知识、洞察和理解，无法对抗科学无神论或不可知论的强烈表象，而科学无神论或不可知论以蔑视和嘲笑的方式对待这种简单信仰，除非它可能被用来推进「支配我们这个时代大多数知识分子生活的世俗抱负」。

这种属灵信仰的衰落已经达到了一个地步，如果教会要继续有效地拯救人类，就需要从主那里得到新的启示。所需要的不是一套新的教会信条，或一个新的教会组织，也不是一种新的外在敬拜模式。这不是我们所需要的。我们需要的是

新的爱，一种对属灵事物的爱，对圣言内在教导的爱，对于那些「导向永生的事物」的爱——这是我们一切生命中最重要东西，这种爱只能由「在主的作工之中看见活的主」所启发。

学生插话：没有人能够自己得到这种爱。

是的，这就是主来临的原因。祂已经来了，但人们必须来到祂这里，就像祂去到他们那里一样。你不能强迫。这种新的爱必须产生它自己的信条，它自己的敬拜形式，和它自己的宗教生活模式——当主在祂的圣言中重新揭示祂自己时，所有这些都被主自己从内部注入生命。这就是新教会的「新」之所在——没有别的。这就是主在他第二次来临时正在建立的教会。就像「对『作为地上之人的主』的看见」启发了祂的门徒，以一种全新的灵性和全新的爱，改变了人类所有进步的方向，并标志着第一个基督教时代的开始。同样，「对『在祂荣耀之人中的主』的看见」在「新耶路撒冷属天教义」中提供给人们，必然再次启发所有真正在内心和信仰中接受祂的人，从根本上改变人类发展的方向。

这种改变必须发生在人的内心，然后才能在他们的外在生活中产生真正的改变，而人的内心就是他自己。这就是为什么这是「个人的事」。没有人可以为别人做这件事。每个人都必须为自己做这件事。天国在你们里面——正如主对祂的门徒所宣告的。教会在每个人里面，有组织的教会是由个人组成的，

其中每个人都有教会在自己里面，正如著作所明确教导的那样。在主的带领和启示下，教会将是「人们使之成为的样子」。当人的灵被改变时，他的思维方式和行为方式也必然发生改变。爱是人的生命，产生他生活中的一切事物。因此，主必须在人心中创造一个新的天堂，然后才能有一个新的教会。这就是为什么说「新教会必须先 在灵界出现，然后才能在地上出现」。它必须进入每个人的灵界——他的头脑和内心，然后才能下降进入他的生活。

现在，正如我们所指出的，这种改变的第一个迹象，必然是对圣言、对著作、对主话语的谦卑态度——承认人的无知以及他需要指导和帮助，真正渴望学习主希望他知道的东西。这是第一基本要素。圣言必须被视为对人的生命至关重要，而且必须有一种探究其深层含义的深切愿望，以便了解主的意愿是什么，以及祂对人的真正要求是什么。这样的灵与「人的自我肯定」和「对自己智力的自负」形成鲜明对比，后者使今天的圣言成为一本「用七个封印密封的书」。因为人去读圣言，不是为了听主说什么；他们去读圣言，是为了找出他们能从中成就什么，他们能从中理解什么，他们的智力告诉他们圣言要教导什么。而带着谦卑的灵来到圣言前，请求主教导我们，这会改变人的整个价值观，并将「属灵理解和属灵发现」这一目标提升到「纯粹属世和世俗利益的抱负」之上。

将感官知识作为「真理的唯一标准」来提升，在机械发明领域和对自然规律的掌握方面产生了惊人的效果，极大地改变了我们西方世界人类生活的外在条件。这一标志是由基督信仰促成的，它使得人类有可能为新的理解开辟道路。它没有发生在东方世界，在那些没有基督信仰的人中没有这样的进步。但它被转到了错误的方向，其结果是，虽然我们在发展世界上的这些事物方面变得非常聪明、非常强大、非常成功，但对上帝的知识、对灵界的知识、对人类心灵内在本质的知识，以及人类灵性更深层次的需求方面却萎缩了。

只有当人们觉醒过来，意识到极端重要的是「永恒的属灵真理」而不是「暂时的和逝去的事物」，意识到他们自己的无知、他们的邪恶倾向，以及他们在没有上帝通过真理引导下的完全无助——这是人们回归「活的信仰」的唯一途径。如果没有对「复活的主」的「新的看见」，即祂可以被视为在祂的圣言中临在，更近地临在，这也不可能实现。谁会带着这种绝对服从和愿意学习的态度去阅读著作，除非他相信主在那里，除非他真的相信这是主在对我们说话？如果他认为这是史威登堡在说话，一个生活在 18 世纪的人，一个智者，一个有许多奇妙想法的人——如果他把著作当作这种「启示」，那就要看他如何根据后来发生的事来解释这个 18 世纪的人所说的话。他会挑出他相信的部分和不相信的部分，一件事他会遵循，另

一件事他会拒绝，因为他认为这些著作是一个人写的，他有可能犯下各种错误。无论他有多大的智慧，他的头脑仍然和我们其他人的一样，而我们都会犯错误。有多少人在阅读著作时，没有真正承认这是主在说话？

学生插话：如果是这样，他们就不会阅读著作了。

他们会为了其他原因而读著作。我知道世界上有很多人并不认为著作中有神性的启示，但他们阅读著作，因为他们在其中发现了一些非常好的、可用的东西。他们可以用于自己的教学。有的牧师在传统教会讲道，从著作中摘取内容向人们宣讲，因为非常有吸引力，非常美妙。但这些内容是从哪里来的，他们并不告诉信众。

「承认著作作为圣言」是教会的基石，也是唯一可以建立教会的基础。这一点必须在每个人的心中真实存在——这种承认引导我们去阅读著作，愿意承认主在那里所说的都是真实的，尽管我们当时可能不理解。当主在世上的时候，那些跟随祂的门徒们是怎样听从祂的呢？他们质疑祂说的话吗？他们拿一件事来拒绝另一件事吗？那些成为主的门徒的人，他们倾听祂的话语，他们听到祂所说的。这对他们来说非常奇妙。实际上他们并不明白其中的一点一滴，但他们确实看到那里有奇妙的东西，他们愿意接受教导，愿意学习，于是产生了基督教会。

学生插话：我认为他们都熟悉旧约中的经文。他们知道主要来。

是的，他们必须如此。这都是基于旧约的内容。祂是所应许的弥赛亚。如果不是这样，就没有信仰的基础。我们也是如此。我们说著作是主的第二次来临。我们为什么相信这一点？因为主说祂要再来。祂是怎么说祂要再来的？祂要再来，向我们打开祂当时无法告诉他们的事——「我还有好些事要告诉你们，但你们现在担当不了」（《约翰福音》12:16）。这不正是祂在福音书中所说的吗？所有的著作都是这个预言的实现。这是我们说「这是主对我们说话」的唯一原因。

这种「对圣言有效性的信心」是新的事物，它将伴随着人们对神性教导的需求感，这将激发人们对属灵真理的热爱，这将改变人们对属灵事物的整个看法，就像科学真理的奉献改变了现代基督教界中人们的看法一样。

它是如何改变的呢？事实上，人们对属灵事物的普遍态度是「它们是一个谜」——如果它们存在，它们就是一个谜。没有人知道，而且没有人认为它们可以被理解。因此，试图探究它们是没有用的。在中世纪的时候，自然事物也是如此。他们没有探究自然界的秘密，因为他们认为它们是奇迹。上帝做了这些事，祂做这些事是出于祂自己的原因，我们不明白这些

原因是什么。那我们为什么要掺和进去呢？第一批试图理解它们的人被称为异端，并因他们「褻渎神明」而受到迫害。

这正是当今人们对属灵事物的态度。而当他们一旦意识到在所有这些自然事物中，存在着人们可以学习和理解的规律时，会发生什么呢？他们开始寻找这些规律，从中产生了我们现代文明的所有发明。有一些规律是人们可以理解的，所以人们去发现它们。这也是现在著作所揭示的。著作告诉我们，圣言的这些内在事物是人们可以理解的，人们可以探索的，从中可以学会如何改变自己的生活，这是其他任何事物都无法做到的。这就是我为什么认为，人类对研究自然事物的态度，也就是所谓的科学态度，必然适用于圣言。圣言是一个取之不尽、用之不竭的属灵知识、理解和智慧的海洋，有待我们去探索，而主现在已经打开了它，并告诉我们如何对待它。我相信，这将使人类的生活发生比「打开自然法则」更惊人的变化，尽管这些自然法则是奇妙的，也是必要的。事实上，两者缺一不可。所有这些自然法则的打开，都出于主的圣治，是为了新教会的缘故，因为它们是需要。但这些自然法则必须被用于它们所要达到的目的——引导人们理解圣言中的属灵事物。

因此，我们所说的构成新教会的「对属灵真理的热爱」是什么意思？它是什么？我们很容易把它想成是对教义的爱。我们爱教义，我们也爱为新教会建立的敬拜形式。我们爱那些

我们已经习惯的新教会生活模式。确实如此，这是正确的。我们就是这样做的。但如果这就是全部，我们和其他人就没有任何不同。所有那些在表面上没有与有组织的基督教教派决裂的人，都声称爱他们教会的教义。在这方面，许多人是真诚的，确实是如此真诚，以至于他们愿意为捍卫自己的宗教信仰而战斗，如果需要的话，愿意为之牺牲。对于这一事实，在过去的2000年里，基督教生活中特有的宗教战争提供了充分的证据。而且这种冲突还没有结束，目前还在继续。我们只需要看看我们在爱尔兰的朋友们就知道了，尽管爱尔兰为实现不同形式的基督教信仰之间的和谐合作做出了许多努力，但仍存在着至死不渝的冲突。

不，「对属灵真理的爱」不是对某种教义的爱，不是对某种敬拜形式的爱，不是对某种「从外部强加给我们的外在事物」的爱。事实是，「爱自己教会的教义」和「爱属灵真理」是两件事。我们养育我们的孩子，让他们爱他们教会的教义。这是孩子们所能做的一切。他们必须首先学会这一点——爱你教会的教义，并努力按照教义生活。但我们希望他们能走到「爱属灵真理」的地步。然后他们就不会满足于「爱别人告诉他们的真理」。他们想亲眼看到「主在祂的话语中所教导的」。他们想去看看主的教导，而不是依靠他们接受的传统信仰，说这就是真理。这就是为什么新教会教育的目的和宗旨不是「培

养年轻人长大后成为新教会成员、过上新教会生活」的原因。而是要培养他们长大，让他们去阅读著作，向主寻求指导，直接从主那里寻求真理，以便他们能够理解。因为只有主能教导属灵的真理，只有主自己能教导，没有其他人能教导。

爱一个教会的教义，就是忠于人们习惯于接受的真理，因为他们相信教会委员会的决定，或者因为「他们信任其智慧的人」的宗教教导。天主教和新教的宗教信仰就是这样产生的。后者尤以路德、梅兰希顿和卫斯理以及其他现代复兴主义者的教义为代表。教会的成员并不被期望理解属灵事物，他们接受人的教导。晦涩难懂的教义是神职人员的唯一特权，普通信徒则被告知「更深层次的真理是一个谜，应当在没有理解的情况下相信」，人们被告诫「对这些事情的理解要服从于他们的信仰」。这就是今天基督教会的普遍教义——你的理解要服从于你的信仰。现在，绝大多数基督徒在很大程度上以「孩子般的简单」服从了这一决议。尽管不断积累的感官经验与他们信奉的教会教义有出入，但许多人仍然坚持简单的信仰，因为他们相信这些教义是真实的。这导致了信仰和感官体验之间的激烈冲突——对传统上提出的教义和教会的神圣宣告的信仰，与科学发现的证据相对立——也就是科学和宗教之间的巨大冲突。

对那些「在主的第二次降临中接受主」的人所要求的，是「热爱主的教导」和「承认主的话语是所有属灵信仰问题的

唯一权威」。然后，祂会打开我们的理解能力，不再把真理当作一个谜，而是逐渐地、一点一点地理解。这就像对自然事物的探索，理解也不是突然发生的，而是在许多人的调查研究中一点一点地逐渐发展的。

属灵的事情也必然是这样，我们的心智非常有限，每次只能看到一点点。但由于这个原因，新教会没有也不会用一个「新的人造信条」或「对教义的新的解释」来替代那些已经成为传统的信条。这样只会产生一个新的基督教教派，而将自己的反对声音加入到那些「将基督教会引入歧途的假先知」的嘈杂之声中。这不会产生对属灵真理的热爱，只会产生对人造教义的新的忠诚。这就是为什么我们说「在新教会中除了著作，没有别的律法」。没有任何委员会可以确定新教会的教义是什么。每个人都必须去寻找源头，并要求主单独引导他。

就在人们看到，传统的基督教教义从科学知识的角度来看是站不住脚的时候；就在人们越来越多地得出结论，认为教会毕竟不是可靠的真理来源，而只有感官经验是可靠的时候；就在他们放弃探索超自然事物的纯粹知识的时候——就在这样的时刻，主来揭示属灵的真理，使人们在智力上能够进入信仰的奥秘。这就带来「新的一天的早晨」，就是我之前读到的《属天的奥秘》2405中所指的。他们会从所多玛和蛾摩拉逃出来。意识到主赋予我们一种能力，使我们能够貌似凭自己理

解这些事物，——发现它们并最终运用它们——这带来「新的一天的早晨」，因为它以一种全新的希望启发人类，即人们能够发现人类生活的内在意义和目的。这打开了一个全新的探索和发现的世界，不是在自然界，而是在主的圣言之中。

但这种新的未来愿景无法赋予人类，除非之前的两个要素已经在人类的心中建立起来——在主和祂的圣言面前的谦卑感，以及在著作中对「主临在于『祂的神性和荣耀之人』中」的看见。

这只是我们所说的「对属灵真理之爱」的一个介绍，我们将在下一堂课上继续谈论这个问题。我们所讲的「对属灵真理之爱」究竟是什么意思，这爱将成为新教会的特征，又与当今人们的想法相去甚远——即使是那些拥有非常真诚的宗教信仰的人。这种对属灵真理的爱，只要我们进入其中，将改变现代发展的整个趋势。正如在我们科学时代之初唤起的「对自然真理的热爱」改变了人类进步的整个方向一样，也可以做同样的事情，只是在更深的层面——与永生有关的事情上。